

ОБСЛУЖИВАНИЕ ДОМОВ, ГДЕ ПРОЖИВАЕТ ОДНА СЕМЬЯ

Куда выставлять мусорные баки

В день сбора мусора вывезите баки к семи утра и установите их колёсиками к бордюру на расстоянии не менее 18 дюймов (около полуметра) друг от друга так, чтобы над ними не нависали ни балконы, ни ветки деревьев, ни баскетбольные кольца. Убирайте баки не позднее следующего дня и храните их так, чтобы не было видно с улицы (в гараже или за изгородью). Ставить баки на тротуар разрешается только тогда, когда из-за припаркованных автомобилей нет места на проезжей части.

Что делать с мусором, который не поместился в бак?

Купите за \$6 ярлыки, разрешающие вывоз дополнительного мусора. Они продаются во многих местных супермаркетах Safeway или Nob Hill, в сити-холле (финансовый отдел, 2-ой этаж), или в городском пункте приёма вторсырья Mountain View Recycling Center (вторник - суббота, 9.00–16.00). Прикрепите один ярлык на каждый мешок с мусором объёмом 32 галлона и положите его рядом с мусорным баком.



Расстояние между баками 45–55 см

Как правильно сортировать вторсырьё

Макулатура

Сложите в отделение для бумаги двойного бака (под серой крышкой).

Картон

Сплющите все картонные коробки. Сложите небольшие куски картона в отделение для бумаг двойного бака. Разрежьте или сложите крупный картон так, чтобы его размер не превышал 3 x 3 фута (90 см x 90 см), сложите в стопки, перетяните их верёвкой или клейкой лентой и положите рядом с баком для вторсырья. Большое количество картона сдавайте непосредственно в городской пункт приёма вторсырья Mountain View Recycling Center (см стр.8).

Излишки вторсырья

Выставьте рядом с баком не более двух коробок с вторсырьём: одну с бутылками и консервными банками, другую с макулатурой. Убедительная просьба не использовать для этого пластиковые пакеты. Если у вас систематически остаются излишки вторсырья, закажите ещё один такой же бак или же бак большего размера,

Излишки садового мусора

В обычный день вывоза компоста разрешается выставить не более двух дополнительных ёмкостей с садовым мусором (убедительная просьба складывать пищевые отходы только в основной бак). С этой целью можно использовать большие бумажные пакеты для растительных отходов (они продаются в магазинах хозяйственных товаров и товаров для сада и огорода) или пластмассовые контейнеры. Ограничения: объём не более 32 галлонов, вес не более 50 фунтов (23 кг). Убедительная просьба не пользоваться металлическими контейнерами и пластиковыми пакетами. Если у вас регулярно остаются излишки садового мусора, закажите ещё один такой же бак или же бак большего размера.

Батарейки/сотовые телефоны

Во избежание возгорания заклейте клейкой лентой положительный (+) полюс батарейки, сложите в закрывающийся пакет (можно получить в офисе Recology) и положите пакет на крышку бака для вторсырья. Сложите телефоны в отдельный прозрачный пакет.



Компактные люминесцентные лампы (КЛЛ)

Сложите в прозрачный закрывающийся пластиковый пакет и поместите на бордюр рядом с двойным баком (убедительная просьба не класть люминесцентные трубки).

Разные контейнеры

Сложите в отделение для контейнеров двойного бака (под голубой крышкой).

Машинное масло и фильтры

Слейте отработанное машинное масло в прозрачную канистру объёмом 1 галлон с завинчивающейся крышкой.

Сложите фильтры в прозрачный закрывающийся пластиковый пакет. Канистры и пакеты для этой цели можно получить в Recology.

Использованное пищевое

растительное масло
Слейте в прозрачную пластиковую бутылку или канистру с завинчивающейся крышкой и поместите на бордюр рядом с двойным баком.

